
 

 

 

 

Nadační fond Emil, IČ 283 56 098 

Emilova sportovní, z.s., IČ 067 07 785  
Emilova produkční, z.s., IČ 177 98 400 
Emilova vzdělávací, z.ú., IČ 177 10 472 

 

 
 
Malinovského náměstí 603/4,  
602 00 Brno, Czech Republic 
T: +420 602 720 518   
www.emilnadace.cz 

 

 

ROADSHOW DNY BEZ BARIÉR 
 
 
POŘADATEL 
 

Jsme Emilova sportovní, spolek založený Nadačním fondem Emil, který se zabývá podporou mladých 
handicapovaných sportovců. Podporu realizujeme formou přímé finanční pomoci, vytvářením sportovních 
příležitostí a pořádáním akcí a sportovních událostí. 
 
PROČ POŘÁDÁME ROADSHOW?  
 

Z našeho pohledu má pořádání roadshow hned několik zásadních významů. Sport handicapovaných je stále velmi 
opomíjený, není mu věnována dostatečná pozornost a podpora a je doprovázen řadou mýtů mezi většinovou 
populací. Zdravotní handicap má přitom v České republice přes milion obyvatel. Neukazujeme handicapované 
sportovce jako někoho, koho je třeba litovat, ale jako frajery, které snažíme maximálně podporovat. Jejich 
náklady na sport jsou totiž příliš vysoké a mnohdy se tak pro ně stává sport nedosažitelným. 
 
PRO KOHO JE URČENA?  
 

Prostřednictvím roadshow chceme seznámit širokou veřejnost se světem handicapovaných, naopak 
handicapovaným chceme ukázat možnosti sportu a pohybových aktivit. V neposlední řadě prezentujeme místní 
organizace a kluby, které se sportem handicapovaných zabývají. Považujeme totiž hlavně u osob po úrazech  
sport za ideální nástroj, jak je nevyčlenit a postupně vrátit zpátky do aktivního života. Pozitivně působí na jejich 
psychiku, je velmi důležitý z rehabilitačního hlediska, z důvodů zkvalitnění fyzických funkcí a  podpory 
soběstačnosti a v neposlední řadě z důvodu navazování sociálních interakcí. 
 
JAK PROBÍHÁ?  
 

Roadshow pořádáme jako jednodenní akci. Vybíráme místa s přirozenou koncentrací lidí – ideálně náměstí 
krajských měst. Celodenní program EDUKACE-INTERAKCE-ZÁBAVA obsahuje besedu na školách za účasti 
paralympioniků, venkovní prezentaci pohybových aktivit a sportu handicapovaných, vše zakončené benefičním 
koncertem.  
 
JAKÉ MÁME ZKUŠENOSTI?  
 

Roadshow a prezentaci sportu na náměstích jsme již v rámci různých projektů zorganizovali v několika městech:  
  

- anonce našeho pořadatelství Světových her  IWAS U23 World Games Prague 2016 v dějišti her – video 
a v některých krajích video,  

- během česko-rakouského projektu Dny sportu jsme uspořádali mezistátní utkání v ragby vozíčkářů a 
basketbalu na vozíku video,  

- v rámci doprovodného programu Evropských her handicapované mládeže Emil Open – video, nebo 
například během projektu Dny bez bariér, s jehož konceptem roadshow bychom rádi pokračovali - video.   

 
 
PARTNEŘI  
 

Jako partnery oslovujeme všechny představitele daných měst a krajů.  
 

--- 
Brno, únor 2023 
 

Pavel Zbožínek  
 

 

https://prague2016.com/
https://www.youtube.com/watch?v=lQp-XfNiIgk
https://www.youtube.com/watch?v=OEOiOVg5gyA
https://youtu.be/511_n1--X4c
https://summer.emilopen.cz/
https://summer.emilopen.cz/galerie/video/147
http://www.dnybezbarier.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=_QR5LLf86_U

